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СЕКЦІЯ 5. ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В СИСТЕМІ 

МЕНЕДЖМЕНТУ: ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ 
 

Анчук С.О., здобувач вищої освіти ОС «магістр»  

за спеціальністю 029 «Інформаційна,бібліотечна  

та  архівна справа», РДГУ  

Сілкова Г.В., к.пед.н., доцент кафедри документальних 

 комунікацій та менеджменту РДГУ  

 

ІНФОРМАЦІЙНІ СЛУЖБИ В СИСТЕМІ КОМУНІКАЦІЇ ОРГАНІВ 

МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ 

 

У системі «місцева влада – громадськість» особливого значення набуває 

ефективна робота інформаційних служб (ІС) органів місцевої влади, які 

виступають посередниками у комунікації та забезпечують поінформованість 

населення про діяльність місцевої влади. Саме завдяки їхній діяльності 

населення отримує доступ до актуальної, достовірної та своєчасної інформації 

про рішення, заходи та ініціативи місцевої влади. Ефективна робота ІС сприяє 

підвищенню рівня довіри громадян до органів влади, формуванню прозорих і 

відкритих відносин, а також забезпечує зворотний зв’язок, який допомагає 

владі краще розуміти потреби громади. У сучасних умовах особливого 

значення набуває використання цифрових технологій, які дозволяють 

оперативно поширювати інформацію через офіційні вебсайти, соціальні мережі, 

електронні розсилки тощо. Водночас важливим аспектом діяльності ІС є 

розвиток механізмів взаємодії з громадськістю, таких як проведення 

громадських слухань, опитувань, консультацій, організація пресконференцій та 

інших форматів залучення громадян до процесу ухвалення рішень.  

ІС органів місцевої влади мають комплексну структуру: прес-служби, веб-

платформи, соціальні мережі, аналітичні підрозділи та інші канали комунікації. 

Основні функції таких служб охоплюють: інформаційно-аналітичну роботу; 

публікацію новин та офіційних повідомлень; взаємодію з медіа; моніторинг 

громадської думки. 

Результативність комунікації ІС з громадськістю ускладнюється тим, що 

місцеві органи влади досі перебувають на етапі впровадження стандартів 

відкритості та прозорості у свою роботу, поступово долаючи бар’єри недовіри з 

боку населення. Прозорість влади – це фундамент довіри. Відкритість 

інформації про поточну діяльність та майбутні плани – це запорука стабільності 

та передбачуваності взаємин між владою та громадянами [1, с. 50]. 

Багато органів влади не мають належного зв’язку між своїми 

інформаційними системами, що ускладнює обмін даними. Існує потреба в 

подоланні бар’єрів недовіри населення до місцевої влади, що потребує 

активних заходів зі зміни іміджу. Зміна іміджу – це комплексний процес, який 

охоплює не лише комунікацію з громадськістю, а й реальні зміни у підходах до 

управління. Прозорість, підзвітність, відкритість до критики та готовність до 
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діалогу – це ті принципи, які мають стати основою діяльності місцевої влади. 

Організація громадських заходів, відкритих днів, публічних звітів і регулярне 

інформування населення про діяльність влади – ефективні кроки до створення 

позитивного іміджу. 

ІС, такі як інформаційні управління, інформаційно-аналітичні підрозділи, 

прес-служби, прес-центри, управління та центри громадських зв’язків, прес-

бюро, прес-секретарі та прес-аташе з відповідним персоналом, відповідають за 

збір, аналіз, обробку та оперативне надання інформації про діяльність цих 

органів у повному обсязі для ЗМІ. Винятком можуть бути випадки, що 

підлягають обмеженню відповідно до ЗУ «Про державну таємницю» [3]. 

Реформи суспільного життя та державного управління, що реалізуються в 

Україні, кардинально змінили як загальні тенденції в житті країни, так і 

сприяли прискоренню її всебічного розвитку. Завдяки цим демократичним 

перетворенням громадяни України отримують дедалі більше можливостей для 

активної участі в управлінні державними справами. Створюються умови для 

того, щоб кожен з них став рівноправним учасником процесу державного 

будівництва та формування власного майбутнього. 

В цьому контексті вагому роль відіграє механізм донесення публічної 

інформації до громадян, який має критичне значення як на загальнодержавному 

рівні, так і на регіональному та місцевому. Одним із найбільш ефективних 

інструментів у цій сфері є вебсайти державних органів, а також органів 

місцевого самоврядування [2, с. 12]. Інформаційні платформи забезпечують 

оперативний доступ до актуальної інформації, що є ключем до успішної 

взаємодії громадян із державними установами та органами місцевої влади. 

Практично кожна об’єднана громада має свій власний вебсайт, який 

створюється та підтримується органом місцевого самоврядування. Якісний, 

сучасний та інформативний сайт є важливим аспектом розвитку громади, адже 

він слугує потужним інструментом для залучення громадян і додатковим 

комунікаційним майданчиком для місцевих громадських організацій. 

Отже, ІС органів місцевої влади відіграють вагому роль у забезпеченні 

прозорості, оперативності та відкритості комунікації з громадськістю, 

сприяючи підвищенню довіри та залученню громадян до процесів управління. 

Використання сучасних цифрових платформ, дозволяє ефективно поширювати 

інформацію та отримувати зворотний зв’язок. Водночас багато органів влади 

потребують модернізації своїх інформаційних систем, покращення інтеграції та 

адаптації до сучасних стандартів комунікації. Недовіра до місцевої влади 

залишається викликом, який можна подолати через прозорість, відкритість до 

критики, організацію громадських заходів та вдосконалення функціональності 

інформаційних платформ.  
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